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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ - ΝΟΡΒΗΓΙΚΑ ΦΙΟΡΔΣ – 8 ΜΕΡΕΣ – TKSKA3 
 
Αναχωρήσεις: 25/07, 08/08, 15/08, 22/08 
 
Διανυκτερεύσεις: Όσλο (2), Μπέργκεν (3),  Γκέιλο (1), Ρίγα (1) 
 
Πτήσεις:  
LCA – RIX BT658 12:05 – 16:15 
RIX – OSL BT153 18:25 – 19:05 
OSL – RIX BT154 19:45 – 22:15 
RIX – LCA BT657 07:20 – 11:30 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Ρίγα – Όσλο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Όσλο της Νορβηγίας με 
ενδιάμεσο σταθμό για αλλαγή αεροσκάφους στην Ρίγα. Άφιξη και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο.   
 
2η Μέρα: Όσλο – Ξενάγηση 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ακολουθεί η ξενάγηση μας στο Όσλο.  Ανεβαίνοντας από 
το κάστρο Άκερσχους προς το κέντρο περνάμε από το επιβλητικό κτίριο του 
Δημαρχείου, όπου απονέμεται κάθε χρόνο το Νόμπελ Ειρήνης και εντυπωσιαζόμαστε 
από τις ανακαινισμένες προβλήτες, που αποτελούν το σημείο αναφοράς της νυχτερινής 
διασκέδασης των κατοίκων και τα νεόκτιστα, όπως το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, η 
επιβλητική Όπερα και το νέο κόσμημα της πόλης, το ολοκαίνουργιο Μουσείο 
αφιερωμένο στο διάσημο Νορβηγό ζωγράφο EdvardMunch. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το λαογραφικό Norsk Folkemuseum. Θα δούμε πώς ζούσαν οι άνθρωποι 
στη Νορβηγία από το 1500 έως σήμερα μέσω των συλλογών του από όλη τη χώρα. Τα 
160 κτίρια στο Υπαίθριο Μουσείο αντιπροσωπεύουν διαφορετικές περιοχές της 
Νορβηγίας, διαφορετικές χρονικές περιόδους καθώς και διαφορές μεταξύ πόλης και 
επαρχίας και κοινωνικών τάξεων. Η εκκλησία Gol Stave που χρονολογείται από το 1200 
είναι ένα από τα πέντε μεσαιωνικά κτίρια του μουσείου. Τέλος μας περιμένει το διάσημο 
πάρκο Φρόγκνερ, ένα μοναδικό υπαίθριο μουσείο γλυπτικής. Στη συνέχεια χρόνος στη 
διάθεση μας για βόλτες, αγορές και χαλάρωση. 
 
3η Μέρα: Όσλο – Χάρτανγκερ - Μπέργκεν  
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη μητρόπολη των Φιόρδς, το πανέμορφο Μπέργκεν.  
Κατά την υπέροχη μας διαδρομή μέσα από την πανέμορφη νορβηγική φύση, θα 
περάσουμε από τους καταρράκτες Voringfossen και την εκπληκτική γέφυρα Χάρτανγκερ, 
η οποία κτίστηκε για να αντικαταστήσει την ακτοπλοϊκή γραμμή Μπρίμνες – 
Μπρουραβιέ. Άφιξη στο κουκλίστικο Μπέργκεν,  το "στολίδι της Βόρειας Θάλασσας", την 
"πύλη των φιόρδ", την "πόλη των επτά βουνών", την "πόλη της βροχής. Τακτοποίηση 
δωματίων και χρόνος ελεύθερος.     
 
 
 



 
 

4η Μέρα: Μπέργκεν – Ξενάγηση 
Πρωινό. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε το πάρκο της πόλης, θα 
θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι του βασιλιά Χάακον του 13ου αιώνα, τον πύργο 
Ρόζενκραντς του 1560, καθώς και την αίθουσα συναυλιών Γκρηγκ που φέρει το όνομα 
του συνθέτη Έντβαρντ Γκρηγκ  ο οποίος είχε γεννηθεί στο Μπέργκεν και διετέλεσε 
μουσικός διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης. Θα επισκεφθούμε επίσης 
την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του Μπέργκεν. Στη συνέχεια θα 
γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης, τις αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν, έδρα 
των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης του 13ου αιώνα, που αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια και θα 
δούμε τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια με τα έντονα χρώματα, τις οξυκόρυφες στέγες και 
τα λουλούδια στα πρεβάζια, που σήμερα φιλοξενούν καταστήματα σουβενίρ, κομψές 
μπουτίκ, γκαλερί, μπαρ, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Μπέργκεν – Τελεφερίκ Floyen - Μπέργκεν 
Πρόγευμα και αναχώρηση για να πάρουμε το τελεφερίκ και να ανεβούμε στην κορυφή 
του βουνού Floyen ενός από τα επτά βουνά που περιβάλλουν το κέντρο της πόλης 
(σχεδόν σε οκτώ λεπτά θα φτάσετε σε υψόμετρο 320 μέτρων!) και που προσφέρει μια 
απίστευτη πανοραμική θέα στην πόλη. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη. 
 
6η Μέρα: Μπέργκεν - Γκουντβάγκεν - Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορδ - Φλαμ - 
Μύρνταλ - Γκέιλο 
Μια καινούργια συναρπαστική μέρα ξεκινάει σήμερα. Θα αναχωρήσουμε από 
το Μπέργκεν, ακολουθώντας μια από τις πιο γραφικές διαδρομές παγκοσμίως για να 
φθάσουμε στο Γκουντβάγκεν και θα επιβιβαστούμε στο πλοίο που θα μας οδηγήσει σε 
ένα από τα ομορφότερα και μεγαλύτερα φιόρδ της Νορβηγίας, το Σόγκνεφιορδ, για την 
υπέροχη δίωρη κρουαζιέρα μας. Φθάνουμε στο γραφικό χωριό Φλαμ και 
επιβιβαζόμαστε στον οδοντωτό σιδηρόδρομο για μια από τις πιο όμορφες διαδρομές του 
κόσμου, μέχρι το μοναχικό βουνό Μύρνταλ και από εκεί στο Γκέιλο. Φθάνοντας, θα 
επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας στο Γκέιλο. 
Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: Γκέιλο – Όσλο – Ρίγα 
Πρόγευμα και γύρω στο μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν για να 
ακολουθήσουμε μια μοναδικής ομορφιάς διαδρομή. Θα απολαύσουμε υπέροχα τοπία με 
εντυπωσιακούς ορμητικούς καταρράκτες, γραφικά πολύχρωμα χωριουδάκια και 
καταπράσινες απότομες πλαγιές. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Όσλο, όπου θα πάρουμε 
την πτήση για την πρωτεύουσα της Λετονίας, Ρήγα. Άφιξη και διανυκτέρευση σε 
ξενοδοχείο της πόλης. 
 
8η Μέρα: Ρίγα – Λάρνακα 
Νωρίς το πρωί μετάβαση στο αεροδρόμιο της Ρίγας όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής για Λάρνακα, με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
25/07, 22/08 € 1675 € 1995 € 1385 
08, 15/08 € 1749 € 2059  € 1435 

 



 
 

 Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Ρίγα – Όσλο και Ρίγα – Λάρνακα με την Baltic 

Air. 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Επτά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* και 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Εισιτήριο τελεφερίκ Floyen 
 Εισιτήριο εισόδου στο μουσείο Νόρσκ 
 Κρουαζιέρα στο Φλάμ - Γκουντβάγκεν 
 Τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί  
 Ελληνόφωνος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 
 Μία αποσκευή 20κιλών και μια χειραποσκευή 8κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 Φαγητό και ποτό στην πτήση 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
Σημείωση 
Στην αναχώρηση 08/08 οι διανυκτερεύσεις θα διαφοροποιηθούν ως εξής: Όσλο (2), 
Μπέργκεν (2), Όυστεσε (1), Γκέιλο (1), Ρίγα (1) χωρίς να υπάρξει διαφοροποίηση στις 
υπηρεσίες.  

 
 
 


